

炸桥! 城西干道改造春节后开工 老高架桥将用爆破法拆除

从去年上半年起就备受关注的城西干道“高架桥改隧道”工程,真的要动工了!昨天,南京市规划局网站上公示,该项目的用地审批手续已经办结,这意味着离开工又近了一步。

记者从城建部门了解到,目前老高架桥的爆破手续也正在办理中,但春节前不会动工。“节后具体什么时候开始,还没定。”有关人士表示,对这个项目肯定会慎之又慎。

规划用地手续已经办结

根据规划方案,城西干道综合改造工程线路全长6.13公里,隧道暗埋段采用双向六车道,行车速度为60公里/小时;敞开段下穿隧道引道为双向六车道,两侧地面道路为双向六车道;地平交织段道路改造为双向十车道,行车速度为40公里/小时。

改造工程将建4座下穿隧道,包括新建北京西路隧道、汉中门隧道、水西门隧道,并拓宽集庆门隧道。工程沿现有的城西干道中心线布设,起点为古平岗立交落地段,新建双向六车道隧道穿越北京西路后出地面继续南行;以隧道形式下穿广州路、清凉山路、汉中路后在汉中门大街南侧出地面;经过罗廊巷以后再次以隧道形式下穿建邺路、水西门大街,隧道在水西门广场南端出地面;经过地平交织段后,经过拓宽后的集庆门隧道,终点接赛虹桥立交。

全线将新增汉中门匝道一

条,长290米;拆除集庆门隧道长590米;拆除人行过街天桥3处,原址改成人行过街地道;拆除既有跨线桥4座、匝道桥2座,拆除顺河桥梁面积8316平方米,新建桥梁11437平方米。

“基本沿着现有道路,不过两侧将有所拓宽。”有关人士介绍,本项目共计拆迁19773m²,道路新增用地22.9亩。目前用地手续已经办理完毕。

老桥爆破正在报批中

有关人士介绍,用地只是动工需要办理的前期手续之一,其它相关的手续也都在积极办理中,为开工做准备。

动工的第一步,当然是要先拆老高架桥。最初的方案是使用切割法,后来专家倾向于爆破法。昨天,记者从南京市建委获悉,已经敲定使用爆破方法拆除现在的高架桥,正在办理爆破工程的审批手续。

“用炸药对桥墩进行爆破,桥面可以一下子落到地面,化高空作业为地面作业,风险大大降低。”该人士认为,爆破法对交通的影响小,工期短,花费也比较少。目前,建设部门与公安部门已多次组织专家进行论证,包括落地的震动、对周边影响、对管线影响等;爆破时还将采取相应的防护措施,保证桥落下时有缓冲,防止破碎的混凝土溅出去。

此外,作为交通大动脉的城西干道,拆除高架建隧道后,交通拥堵将不可避免。因此项目将分两期进行,一期工程北起清凉山,南至赛虹桥高架;二期为古平岗高架至清凉山。

快报记者 孙兰兰 赵丹丹

»城建,遍地开花

地点:新百 三期也要开影城了

快报讯(记者 赵丹丹)新百三期楼宇竣工,续建到60层,总高度为249米。昨天记者获悉,随着三期落成,新百一、二期商业裙楼即将进行改造,整个楼宇风格将会统一。

三期楼宇整个建筑组合采用低反射玻璃幕墙和金属结构,凸显建筑的现代感和时尚感。这次

新百的改造,主要是对新百一、二期商业裙楼即将进行改造,外立面造型和新百三期主楼造型相协调,使新百一、二、三期成为完整的城市景观。同时,从规划图上来看,内部商业业态也会进行调整,一部分加建到八层,开设影城,这意味着新百商场向新型的商业综合体转变。

地点:宜家南侧 将有3万m²绿地

快报讯(记者 赵丹丹)宜家与红星美凯龙之间的危旧房,一直与周围环境格格不入,作为卡子门最后一块未被开发地块,备受瞩目。昨天,记者获悉,这块地上的危旧房将全部拆除,宜家南侧将建3万多平方米绿地。

目前,宜家与红星美凯龙之间主要是一家建于上世纪70年代的二三层小楼,有些已经破败

不堪,另有一些秦淮区红花街道农民的住房和菜地。据悉,这块地占地6万多平方米,危旧房全部拆除后,将建3万多平方米的绿地广场,供居民休闲娱乐,地下配有停车场和商业配套设施。另外,还将建设2万多平方米的卖场和办公楼,到时,与两边的宜家、红星美凯龙连成一气,这里的环境将大大改观。

地点:中央门 将建首个家纺城

快报讯(记者 赵丹丹)过去,南京人买家纺喜欢去南通,而今后不用了。昨天,记者获悉,南京家纺科技创意产业园项目规划方案批前公示,首个家纺科技创意产业园将在中央门一带落户。

南京家纺科技创意产业园项目位于南京下关区中央北路181号,北邻幕府路,横跨中央北路,

总占地面积为33201.03平方米,拟建地上建筑面积为110000平方米,地下面积为35000平方米。相关人员告诉记者,家纺产业园将建20多层,下面4层是家纺产品的展示区,4层以上为办公区域。届时国内外的知名家纺品牌都将落户其中,预计2012年建成。

南师大教授研究“人工语言脑”,要让机器人自己说话

它和我说“月亮吃石头”,这是人话吗?

最近,北京一家商店请了位“美女”迎宾机器人,她一见客人,俏皮的广告词就脱口而出:“请把我的商品带回你的家,请把你的Money留下”。开怀一笑的同时,顾客们也啧啧称奇。

可在南京师范大学语言科技研究所所长李葆嘉看来,机器人这样“说话”只是小儿科,因为它说的话都是提前录制好的。而他正在进行的一项研究,是要让机器人像人一样,会自己说话。在不久的将来,机器人或许还能抑扬顿挫地和你谈天说地。

教机器人说话,就像教牙牙学语的孩子一样,得让它先认一些最基本的字,并且了解字的含义。李葆嘉告诉记者,他先在用计算机做实验,在计算机中输入大量的“语言基因”。

所谓的语言基因其实就是一些最基本、最常用的词汇。“大约有3000字左右吧。”李葆嘉统计了一下说,用这3000个字就能组成足足5万个词汇。

不过,学会了这些词后,电脑并不懂词汇的真正含义,就开始胡说八道了。“你要让它造一句‘名词加动词加名词’的句子,它瞬间就造了很多句子。”李葆嘉自己也忍不住笑了起来,计算机说的还不是“人话”,居然造出“月亮吃石头”“太阳洗梨子”的病句来,完全不符合逻辑。

语言极为复杂,要让机器人学会说人话,还得让它明白各个词汇之间的结构关系。“还需假以时日。”要让机器人真正学会说话,预计还得几十年,李葆嘉告诉记者。

快报记者 谢静娴

新年3天大放送 男人救星 中医新突破 欧V胶囊

凡在3日内购买者享受空前大优惠
●适应人群:阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、前列腺炎、增生肥大、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议,国家药监局批准,3天内,买2疗程送1疗程,买3疗程送3疗程(无效退款)。

●欧V胶囊是国际间深度合作的科研成果,采用美国量子低温萃取技术,德国基因抗体技术,中国中药的根治技术,彻底解决了中药见效慢,西药不根治的缺陷。欧、美、中同步上市迅速风靡。“欧V胶囊”是国家(纯中药类)首批直接推广

过1清除2修复3补充,彻底解决了男性功能障碍。药效快速,持久无副作用、无依赖性、治愈后不复发(免费送货)

●患者赠言:李先生44岁,我住双润居小区,我有严重的前列腺炎,不知道花了多少钱,越治越严重,小便多、腰酸、夫妻生活不行,成天的精神不宁。后来买了6个疗程的“欧V胶囊”,服用到现在,我觉得自己才算是个男人了。(患者口述,并同意刊登)

●南京市指定销售点:大华中药店(汉中路138号,省中医院对面) 详情电话 025-85278930。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊1月1日~1月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元
★南京机关医院肛肠治疗中心是有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周痒痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休
专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线,40,58,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

查胃病再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收100元
南京机关医院率先引进美国A-POCEE3100全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维成像技术,针对胃肠及食管,应用现代组织做出精确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的五层结构,并能准确地查出胃肠内的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

庆“元旦”特举行胃肠优惠检查活动
活动时间:至1月15日止

活动期间:查胃肠仅收100元。并免费检查:肝、胆、胰、脾、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动期间:由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊查质量每天限诊30名患者。WWW.120WCW.COM
预约:025-82081558 市医保定点单位
电话:025-82081558 节假日不休(注:来诊请空腹)
地址:南京市龙蟠中路46号,(华山饭店斜对面) 南京军区机关医院,乘车路线:火车站乘59路或南金线到九华山下车,市内乘40,58,68,93,313路到九华山下车

第三代场效消融技术 前列腺疾病非手术治疗的首选途径

位于和燕路东井亭、红山动物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院,在我省率先引进国际医学新技术——第三代前列腺场效消融技术,并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。

场效消融技术是前列腺疾病治疗上的一大突破,它人性化的改变前列腺组织的病变部位,全面保障了前列腺组织功能的完整性,避免了对病变的前列腺组织直接手术清除,目前已为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家有关部门的高度重视与联合推荐,我院和全国多家大型综合医院推广使用结果

表明,该技术确实适用于各种急性慢性前列腺炎和前列腺增生。
场效消融技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比,最大的优势在于利用无衰减的高效聚能这一核心技术,这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统,直达病灶深处,从而快速净化病变环境,达到组织再生与修复的良好效果,比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。
场效消融技术医学成果:
(1)准确直达病灶消除隐性致病菌。通过特殊电场能导向技术将光电转化成生物能量作用于前列腺腺体并使之消融,同时新生

腺体细胞快速集替替换病灶细胞,使前列腺腺体环部分得到完全修复。(2)维持腺管通畅,保障腺体新陈代谢。可快速消除尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿后滴白、腰酸腿疼、小腹钝痛、会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸坠痛、夜尿增多等症,治疗彻底。(3)安全无痛苦,费用合理,适应症广,20-80岁均可应用该治疗。(4)治愈后均有不同程度的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持,欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线 025-85551626 咨询,也可登录 www.wjnjy.com 在线咨询。直接上三楼泌尿科就诊,免专家挂号费。节假日不休